

CELDÖMÖKI HIRLAP

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Ceöldömök, gróf Széchenyi utca 12.
 Telefonszám: 55.

Felölteszerkesztő:
NAGY IMRE

Előfizetési árak:
 1 évre 11. 6 évre 11. 6 évre 150 P.
 Megjelenik minden szombaton.

Ünnepi pompa

és virágdíszes, fellebogozott utcák é harangzúgás fogadta Pacelli bíborost a pápai követet, aki az eucharisztikus kongresszus alkalmából a katolicizmus fejének képviselőként Magyarországra jött.

Ünnepel az egész hivatalos Magyarország. A kormány és a hatóságok vezetői állandó permanenciában egy héti díszmagyaros, atillás világ-ga válik Budapest, lakossága kétszerre duzzadt, külföldiöl és a magyar vidékekről százezerszámra jöttek és jönnek azok, akik részt akarnak venni az Eucharisztia ünnepelésében. Egy ezerszer megöröbált, megvert és meg-alázott kicsiny nép hite csordul ki ebben az ünnepelésben, Szent István népének örök keserve sír fel akkor is, amikor százezrek éneklék: „Győzelemről énekeljen napkelet és napnyugat...”

Ebben a káprázatos fényben, a diadal pompájában hittel, alázattal és hódolattal borulunk le az Ur előtt mi is, magyar nacionalisták.

Mi, akiket oly sokszor pogányoknak titulálnak azok, akiknek kereszténysége nem terjed túl a kirakatba kitett eucharisztikus lobogón.

Mi, akik mindenkor egész lélekkel, őszintén, bensőnkben voltunk hívők, keresztények.

Mi, akik akarjuk, hogy ez az ország tényleg Krisztus országa legyen, ne törvények betűjén rágódó farizeus, de a krisztusi törvények szellemétől éllettelt s azt valóra váltó apostoli ország.

Mi, akik akkor is keresztények voltunk, amikor mások még a vörös fertőben imbolyogtak és akkor is keresztények leszünk, amikor a kirakatkeresztények lehúzzák a redőnyöket.

Mi, akik akkor is keresztények voltunk, amikor ez még középkorból illmaradt sötét babonának számított és akkor is keresztények leszünk, ha ez életbe és vérbe kerül.

Krisztust hívő, Krisztust váró, árva magyarok, akik híven akarjuk megőrizni Szent István kettős örökségét: kereszténységünket és magyar-ságunkat.

Hősi halottaink emlékére

Irta: Máté-Törék Gyula ny. testőralezredes

— Zrinyi Miklós lángoló szavai lebegnek felettetek:

„A magyar vitézek dicsőséggel földbe temetett csontjai és azok nagy lelkel nem hagyak engem aludnom!...”

A nemzet sohasem áldozhat elégét a hősi halottak oltárán. Felkoncolt szűk ketrecéktől megmaradt, csónka hazánkban!

Hősi halottaink! — Csontvitézek!

Kik nyugosztok a lengyel mezőkön, Wolhinia mocsarai között, a szent Kárpátunk égbe furódó erdős hegyein, az olasz sziklák, Erdély gyönyörű bércei között!...

Bajtársasságot! — Vasfegyelmet! — Hősiességet!

A legfőbb férfúi erények a katonai erények, a nemzeti erények e tőzes szentháromsága lüktető drága véretek minden csöppjében!

A legmagasztosabb emberi érzés, a hazaszeretet, a ti lelketekben églig-érő fűszerszopként lobogott!

Minden, de minden emberi érdeketeiket nemzeti vasfegyelemmel rendeltétek alá a nemzet mindenek fölött álló érdekének!

Életek nem a tiétek volt, hanem a Hazáé! — Mert mi mindannyian a haza harceszközei vagyunk!

Azt kiáltátok a lelkebbe: én magamnak semmi sem vagyok, a Haza minden! Hazánk és nemzetünk mindenünk!

Nem a hazá-ból, hanem a hazá-ért életek! Életek és véretek, mindenedek feláldozásával! Csak az áldozatban van az igazi hazafiasság! — Tehát a hősi halottak mindenkor a legnagyobb hazafiak! A vitézek vitézei, a legvitézebb vitézek!

A hősiesség nemzeti életünk talpköve volt ezer évig és az is marad örökéti!...

A haza legszentebb kincse a hősiesség! a halál!

Örök, követendő történelmi példátok azt zengi, hogy

Nincs büszkébb elmulás a hősi halálnál!

Nincs dicsőbb temető a harcmezőjenél!

Történelmi dicsőségeitek az örök magyar katona dicsősége, de egyszermind a nemzet legszentebb dicsősége is!

Történelmi érdemeket minden más nemzeti érdem és szolgálaton felülül!... Örökkévaló!... Halhatatlan!

Nem sirunk vékonykékkel érettek!... Nem! Nem!... Ti nem engeditek!... Hanem büszke érzésben veletek vagyunk, mert örökéti hősi lelketek mindig velünk van és fölötünk lebeg! Halhatatlan bajtársi hűséggel tisztelünk szent emlékeitek előtt! Nemzetünk szentségét, hősi véretekőtől piros zászlókat földig hajtjuk meg szent emléteket előtt! Ezer ágyú dörgésével kiáltjuk a magyarok istenéhez:

Örök nemzeti dicsőség hősi halottainknak!

Harcos lélekkel imádkozunk a Tí szent szellemetekben:

Hiszek az ősi magyar kardban!
 Hiszek az örök magyar katonában!...

Hiszek a magyar hadsereg erejében!...

Hiszek feldarabolt hazánk feltámadásában!...

...Ünnepi pompa és harangzúgás közben ég felé száll imánk az Űrhez, hogy megerősítsen bennünket, hogy kitartást öntsön belénk. Hogy

újult erővel, acélos hittel folytassuk és bevégezzük a harcot, amellyel kezdünk ecett magyar sorsunk fel-emeléséért, hazánk kereszténységéért!

Hősök napja

A mai nap. Immár negyedszázada jussunk, hogy hős magyar vértünk, hasánk védelmére elindultak a világháború sorsviharos mezejére. És küzdöttek megparipánst nem ismerő lendülettel, — megbeszélünk passzianan sokszor nédtől — és ha a sorógy rendelte, meghaltak becsülettel.

A mai nap az emlékezés napja. Azoké a hős magyar vértéké, akik elmentek és vissza nem jöttek. Akikből nem maradt meg más, csak egy korhadó lakerezi, vagy talán még ennyi sem Valahol beszápodd a föld, — fel nem jöböl, csak panaszó szava az ottani szánóvátonok az egyenellen talajmialt. Ilihon néha egy egy kőny az édesanya, a feleség szemén, — riadt, kérdő és tévoia tekintet a felnőtli gyereknek szemén, akik édesapjukat csak halomról ismerik, vagy csak régi, elmondó arcvonásból tudnak rája visszaemlékezni.

Vannak, akik elmentek és sok keserves kínlódás után, — talán testben megtörve és meglovasítottak, de lélekben förtellett itt vannak körülöttünk.

Ti azok is, akik elmehtettek volna, de beosztástok annakhéjében a harcokra rendelt, ne nehezítetek a háborúból

visszatértekre. Emlékezzetek és becsuljátok meg őket is, akik abból a pokolból tértek vissza, ami hogy milyen volt, csak az tudhatja, aki abban részt is vett.

A megmaradtok nem látát és elismerést kérnek öled, sem kívánsó lábató megooly az arcodon, hanem a sírvedben egy megérő és méltányoló, ószinte kis melegséget.

Es Te magyar ifjúság! Tudod meg, hogy nem volt a világunk még egy olyan hadserege, aki a nagy világégésben annyira fével tudta tartani haszáját az ellenség, mint ahogyan a magyar katona tudta megővni a haszájt. A világháború hőseinek közsőneked, hogy szülőfölded drága rögét nem a lövésárkok vérs, piaskos szelvi torlították el, — nekik köszőneked, hogy pályakörödben idegen maratók nem férköbthetek a bölcsődűb, hogy kitásgassanak belőle, hogy édesanyád előfőrtő ragadjanak el, hogy lábadnál fogva a láboc csapjanak.

Emlékezzel! Es sohasem legadd meg a sírvedben azt az érzést, ami megillet a világháború hőseit.

Igy pl. a kommunizmus után hányan voltak olyanok, pedig őem is voltak kommunisták, adó jó magyarságot vallották megukat, kik a világt látszóment, megve rendet akarták látszóment és átszervezték.

De a fűnyek igazulók, hogy az a hatalmas aknasműködők arra való volt csapni, a hogy saját elgondolásaikkal érvényt szerzesenek, és saját ószó céljait megvalósítsassák.

Mióta azonban látják, hogy a kommunizmus nem vezet eret, ezen határozott nagy legvégig magyar erkölcsi látszólet, a világt rendet, a nagy támadoszáikkal már nem tudják elgondolni, azók csak orvul, baroktan reodznak támaszt alánu.

A Nemzeti Hadsereg ellen is, elcélta nyitlan, majd később csak zuglopokban és meghitt támaszokban igyekedtek a morális szeljt csőhszenlet és azt mindenféleképp kritiká tárgyává tenni.

Nem is emlíve micsoda állandó pergőfűszek volt néhai Örmöbő Gyula miniszterelnök külve, politikai szereplésének kerdetői fogva, egész a haláláig. Deután, a hogy a pokolnak minden iránykja allanu fört, még sem tudtak róla a legközvetvebb mérvszabálytalanul, inkorrektáget vagy ballépést reábizonyítani.

A liberális sajtó és a vele egyhoron pendülő csatlósok igyekednek a morális szzaimet lebecsülnéni tenni, hogy est az őrt megbuktathassák és ismét ők vegyék az ország kormányzását kezükbe.

Bizony már itt volna az ideje, ha egy közlészleletben álló, nagy tekintélyű egyén, objektív szemmel és bírálattal megmondaná és megírná azokat a lételegéseket és struktúrákat, amik a liberális éra alatt történtek. Azt hiszem, akkor azok, akik most lákán is csomót keresnek, talán megutba szálónának és ezután a böhöböl nem csatólnának eléfántol.

Vagy már annyira elvakultak, hogy a szentírás szavai illeszk székük: „A föld vakokká válnak.”

Sok példát lehetne felhozni, ami az ő aknasműködőkben fényel és leplezetlenül látszik az állásukat. Azt, mostani ifjúság, vértéknek fel magyarságot nemcsak testével, hanem a szellem és a lélek fogyárásával is, akkor léteik less a gyűlölet, nem pedig a nemzet irásóid, kik szepet és ádóval nem tudnak produkálni, mert mindent csak kritizálni és nevelés tárgyává akarnak tenni, mert alkalozna képiátszók szűvű és lelkű elkorcsosodás miatt.

Hajrá Turai!

csanagari Mácsy Egon.

Katonai Hírszerkegy.

- Hírszerkegy az ősi magyar kardban!*
- Hírszerkegy az ősi magyar katonában!*
- Hírszerkegy a magyar hadsereg erejében!*
- Hírszerkegy feldarabolni hazánk feltámasztásában!*
- Hírszerkegy! ... hírszerkegy! ... hírszerkegy!*

Máté-Török Gyula ny. lefőir-aleszredes.

„Magyarság“

a magyar jobboldal új napilapja!

A magyar nacionalizmus egyre nagyobb térhódításának legjobb állomása a Magyarság című napilapnak a jobboldali politikai szorgalmazása való állítása.

A Magyarság, Milólay István, az Új Magyarország jelenlegi főszerkesztője által megvált, keresztény oldalról vezetője volt annak a hadjáratnak, amelyet világárua a zsidóság kezdeményezett és folytatott a nemzeti szocializmus és faucizmus minden megnyilvánulása ellen.

A lap maolt szombati számában az új főszerkesztő, Ruppelch Olivér dr. „Jobbra” című vezércikkében bejelent, hogy azalkított eddigi politikájával és a jobboldali pártoknak, ezek között is elsősorban a nemzeti szocialistáknak bocsássa a lap használati rendelkezéseit. „Jobboldali pártoknak tartjuk — írja — a kormánypártot, a Kiszegés pártot, kereszténypártot és nemzeti szocialista pártokat egyaránt. Bár e pártok között nagy különbségek hangzólatnak, mégis valamennyinek jobboldalúsága kétségtelen. Egyik leasabb, másik gyorsabb iramban, az egyik óvatosabban, másik merészebben, de egyaránt a nagy nemzeti célok megvalósításáért küzdenek. A célok minden látszat ellenére állg térnek el egyváltól. — A mi szempont és más, ezutkar a jobboldali pártokhoz közeledő napilapunk között csapdák is lesz a különbség, hogy mi nem fogjuk a magyar nemzeti szocialista pártokat mostohaán vagy állimánusok kezelni, hanem tárgyilagosan vagy ottunk az ő fellegóssunk is, igaztalan vádakkal és vágalmakkal szemben megvédjük őket és mind a Magyarság lass az egyetlen olyan naplóp, amelyik ezt ten-

ni fogja, továbbá mivel egyelőre rengeteg igaztalan váddal szembe kell védekezniök, természetesen, hogy elsősorban magunk is a nemzeti szocialista pártok ügyével fogunk foglalkozni. Végeredményben tehát a nagy magyar nemzetcsalód fellegóssábeli eltérések céljátudatos megszűntetését, a béket, a megérintést és őszelgetést akarjuk szorgálni.”

A magunk részéről örömmel üdvözöljük a Magyarságot, a magyar nacionalizmus új barcosát és ajánljuk olvasóközönségünk figyelmébe.

Kik a nemzeti eszme sírásói?

Olyan egyén, ki nem tekint a dolgok mélyére, nem figyel meg a körülötte lejátszó történelmi eseményeket, legfeljebb azt gondolja magában, a történelem vagy a maga utján, kár a történetbe vagy a történeandókbe beleavatkozni, avagy abban résztvenni, azon úgy sem lehet változtatni, hiaz a történelmet nem az egyesek csinálják, hanem egy látszólatlan maffia, ami körtűvez bennünket, úgy az ország határain belül, mint azon kívül, akárhogy is kapálódzunk ellene, bels kör nyugodnak a megváltozhatatlan sorsunkba.

Ezeket a fajta embereket, még a jó szomszéd-nemzeti eszme sírásói közé sorolhatjuk, kitél Páldi költőemőlye őis, dískréta, „Páldi Pálóknak” nevezünk. De az igazán veszedelmes nemzeti eszme sírásói azok, akik ha bármely ödvös és a haszra nézve hasznos, vagy nagy őmegek felkarolásáról van szó, azt elgincsolni és nevelés tárgyává akarják tenni, csak azért, mert abban hisznek, hogy ezáltal céljukat jobban és gyorsan el tudják érni.



BÓTA KÁVÉT

itasson gyermekével,

Ez már egyenlő:

a szűzgyöngyveszteséssel.



István koma levele János komához

Kedves Komám!

Lehetetelen voltam a zsidó áramlatokról, az ország... István koma levele János komához... Az esküdés névén övezett és újszágban... Hason érrel eszembe jut a mi óai alkotmányunk... Kérem, hogy a mi országunkban az egyén... Tisztelettel üdvözöllek a zsidó áramlatokról... Erősen tanulmányozni. Az 1826. nov. 9 re... Kérem, hogy a mi országunkban az egyén... Tisztelettel üdvözöllek a zsidó áramlatokról... Erősen tanulmányozni. Az 1826. nov. 9 re... Kérem, hogy a mi országunkban az egyén... Tisztelettel üdvözöllek a zsidó áramlatokról... Erősen tanulmányozni. Az 1826. nov. 9 re...

mondja: „As nem lehet, hogy ez erő és oly szent akarat bírába sorvadászatnak egy átok sály alant”. Bizonny kedves Komám, a mi balba... Megegyeztem még ill mindjárt, hogy Virág Endrét a mi kedves lakom főmunkatárs... Eszkütnél csak arra vagyok kíváncsi, hogy ez a cellödömölki zsidó, amelyik a nyilas magyar testvéreink... Leveledet várom ölel Komád, Nyilas István

Harmónium-és harangavatás Kemencessömjénben

A kemencessömjéni evangélikus leányegyház... Az egész nap kitöltötte szűnnepes a harangnál a vasfaluállomást való harang... Tiszteltetek után a csöngő Evangélikus Egyházi Férfiak és a cellödömölki Evangélikus Ifjúsági Egyesület... Kérem, hogy a mi országunkban az egyén... Tisztelettel üdvözöllek a zsidó áramlatokról... Erősen tanulmányozni. Az 1826. nov. 9 re...

Solyomai Eszterrel egy komoly érdekes könyvet fogok kapni: az címe „A Nagy Per”, ha valami érdekes tesz benne, majd megírom.

HARKÁNY GYÓGFÜRDŐ

42 C° rőnékeztet, benne thermalforrással... Kérem, hogy a mi országunkban az egyén... Tisztelettel üdvözöllek a zsidó áramlatokról... Erősen tanulmányozni. Az 1826. nov. 9 re...

Cellödömölki Hirlap

OLVASDI! TERJESZD!

— Elmarad a Gardaeček Szövetkezeti alkalmi közgyűlése. A Gardaeček Szövetkezet június 6 ra hirdeteli alkalmi közgyűlése az országos állami gye... — Híllón zérva maradnak a hivatalok. Az scharisztatús kongresszus... — Tormasapelle. A róm. kat. község... — Híllón zérva maradnak a hivatalok. Az scharisztatús kongresszus... — Tormasapelle. A róm. kat. község...

PALLÖS (POPLADEK) JÁNOS táncos és tanfolyamai Pünkösdi vasárnap este tartják nagyszabású KOSZORUCSKÁJKUTAT a GRIF-BOB.

— Kinevezte a felsőpán a cellödömölki kórház új sebészorvosát Dr. Komráty Zoltán igazgató főorvos, a nagy... — Híllón zérva maradnak a hivatalok. Az scharisztatús kongresszus... — Tormasapelle. A róm. kat. község... — Híllón zérva maradnak a hivatalok. Az scharisztatús kongresszus... — Tormasapelle. A róm. kat. község...

Cséplési szénakció.

Ajkai darabos 40—80 mm szemmagyságú kocka szénat q-ként P 160 árban ab vagon bányára, forgalmiadó és szénadóval együtt szállít a

Hangya Szövetkezet,

ha egyszerre egy nagy vagonnal rendelnek. Teljes vagontételre vonatkozó megrendeléseket legkésőbb f. évi június 1-ig be kell jelenteni a Hangya Irodájában és a szállítónak f. évi aug. 15-ig meg kell történnie. Érdeklődő gazdák forduljanak a Hangyához.

Kókkó, raffia és kötözőanyag ugyanígy kapható.

FORRÁS

— **Házasság.** Garry Rezső Ipartestületi jegyző főnöke 17 évi vezette oltárhoz a vasvári bacsujáró kegytemplomban Bornemissza Irénéket. (Mindenközi értesítés helyett.) — Szaukics Rózsi és Varga József, az Új Magyar Nemzeti Lelkészség (Ártulaj)donosa szombaton, május 21-én este 6 órakor tartották esküvőjüket a céldömölki apátság templomában.

— **Árbelételezés a MÁV-nál.** Az államasított igazgatóság Horváth György főtitkár Céldömölki Szombatbelyre, Pusztay Ferenc főtitkár Sárvárról, Merész Károly intéző pedig Szombatbelyről Céldömölki helyezésre át.

— **Vitézés avatás.** Horthy Miklós kormányzó vasárnap Székesfehérváron 1099 vitézi avatott fel. Ezek sorában számos vas megyei is volt. Többek között most avatják vitézzé vitéz dr. Szucs István, Vasvármegye főispánját, továbbá vitéz Simóni Iván (Sinkovics) Ferenc gazdasági felügyelőt, aki csak nemrég került el a céldömölki járásból. Kemencsifőrelől csak egyetlen vitézi várományost avatott vasárnap a kormányzó: Márkus János földművelési főnökökről.

— **Családoknyv és orvosi vizsgálat.** Horváth Kálmán Vasvármegye főispánja először vezeti be az országban a háztartási alkalmazottak kötelező orvosi megvizsgálását. A családoknyvet ezért is Vasvármegyében addig nem adják ki, míg az illető családok a hatósági orvos meg nem vizsgálta és egészségének nem talált. A kötelező orvosi vizsgálat természetesen ingyenes és halhatós védelmet jelent a családügyi családfő a fertőzés behurcolásának veszedelem ellen. Es vajon mit történik majd ott, ahol a család fertőzi meg a család?

Gazdák figyelmébe

Tetűzés szerinti nagyerdőben készített Hungária földrendező vagy párosos vésőgéppel, mintagép műhelyében megtekinthető. Már most rendelje meg, aki vesni óhajt.

800-as hoffer szivargéppel, garnitúra, 8 méteres elevátor eladó

BAGICS
gépműhely
Céldömölki.

— **Egyházi fogadás** Eckhardt megpárlatásáért. Múlt pénteken tárgyalt a szombathelyi törvényességi tanács az érdekeltekkel, amelyet Dr. Eckhardt Tibor országgyűlési képviselő indított Virág Endre, lapunk főmunkatársa ellen. A törvényességi bönének mondotta ki Virág Endrét sajtó utján elkövetett sértésért vétségében és ezért egyházi fogadásra ítélte. Az ítéletben a főmunkatársról képviselője magyargodott, míg Virág Endre a bönöség kimondása miatt felbőszített.

— **Gállestilalom** az eucharisztikus kongresszus időtartama alatt. A m. kir. belügyminiszter az eucharisztikus kongresszus idejére, május 19-ig bezárólag gállestilalmat rendelt el az egész ország területére. Így a Turul Szövetség Kemencsifőrel, Bajtársai Társaságának május 26-ra Egyházasközsőre és Várközsőre, valamint a május 29-re Alsóágya tervezett kultúraközpontját is bizonytalan időre el kell tiltani.

Eladó birtok!

Zalaegerszeg 3600 —-őli szántó,
300 —-őli szőlő, 580 —-őli gyümölcsös
telek kasszával, 1200 —-őli belső
telek lakóházzal, terméssel vagy
anélkül is eladó.

Érdeklődni lehet
a Kiadóhivatásban.

— **Felvételt a jónobisai polgári iskolába.** A jónobisai m. kir. állami polgári iskola a vele közös igazgatás alatt álló polgári leányiskola a következők 1938/39. tanévre az I.—II.—III.—IV. osztályra jelentkező tanulókat előjegyzéssel megkezdte. Az 1938/39. tanévben a IV. osztályra megvált a felvételi (beírási) időpontja az I. osztály számára június 20-án és 21-én d. e. a 10 d. u. 4 g. a II.—III.—IV. osztályra június 21-én d. e. 8-tól d. u. 4-ig. Felvételi díj az I. osztályban 6 P 10 f., a II. III. és IV. osztályban 5 P 40 f. Az évi tandíjat október 5-től havonta 8 hónapra át 1—3 pengőig terjedő részletben kell fizetni, a tanúsítói tanúsítvány elismertetése és a szülők anyagi helyzete alapján megállapított kedvezményeket számít. A jelölt érdeklődés esetén a felvételi díj az I. osztályban 110 pengő költésért a község által megajánlott 1300 Ft tartoz. Az évi tandíj és a perkortozás felvétel nagy teher minden számára, az érdeklődő meg kell nyerni az iskolai felvételt. Az iskola igazgatóságánál az érdeklődő érdeklődőre kasszával az érdeklődő feljegyzésével.

Inkolázgermekek megérőlténe a szelgőtárdi és avábhegyi iskolaszénatőrüimokban

Szakorvoslat megállapítása szerint évről évre emelkedik azoknak a gyermekek, vármegyei megérőlténe sorokba kerülnek a száma, akiket a sártörvényi iskolából ki kellene vonnunk és oly intézményekben kellene elhelyeznünk, ahol tudományos orvosi felügyelet alatt végezték eddigi kezelés és szabaddal ótatás segítségével erősítik meg szervezetüket. Ezt a cél megvalósítja a költésbe nagy számban levő iskolaszénatőrüimok.

Magyarországon a Magyar Isekolaszénatőrüim Egyesület állított fel eddig két iskolaszénatőrüimot és pedig a szelgőtárdi és avábhegyi iskolákban és Budapestben a Svábhegyen, amelyekben élemt. és középiskolai leány- és fiúosztályok vételek fel. Svábhegyen leányosztályok csak 12 éves kortól.

A fennálló rendeletek értelmében határozott betegket az iskolaszénatőrüimok nem vesznek fel, a legújabbkor előzetes orvosi vizsgálat kötelező. Mindkét intézmény a kultuszminisztérium legmagasabb felügyelete mellett működik és rendeletek értelmében a növendékek vagy a teljes évről emaradnak az iskolaszénatőrüimban és ott vizsgáznak vagy pedig néhány hónapot ott tartózkodás után vizsgáznak régi iskoláikban, hol — mint az iskolaszénatőrüimban rendezésükben résztvevők — szavatolnak folyóitalki tanúimányukkal.

Ugy a jövő tanévre, mint a most bekezdésű nyári hónapokra a felvételt és előjegyzést megkezdődött.

A felvételi módosítástól részletes tájékoztatást ad és kívánatra megkötés az intézet ismertetőjét a Magyar Iskolaszénatőrüim Egyesület központi irodájában: Budapesti, VIII. Sándor utca 26. Lapunk olvandó: — hivatalos lapunkra — az egyeztetési részéről kedvezményt kapnak.

— **Adományok az országgyűlésre.** A céldömölki országgyűlési alapszámú június 1. hó 18-tól 25-ig a következő adományok érkeztek be: dr. Dóczy Kálmán 10 P, Murton István 3 P. — A gyűlés eddigi összes eredménye 791 P 70 f.

— **Frontarcosok figyelmébe.** Az Országos Frontarcos Szövetség Céldömölki Főcsoportja a mai Hósi emléknapon természetileg vezést. A frontarcosok csoportját vezeti: Hertelendy Béla ny. huszárezredes helyezi el az emlékműre.

— **Az Áttila 11. szüneti évi köntésben.** de világtalan magyar szellemben írtan jelent meg. Új feljegyzés egy az éjszakai letehen kimelekedő világtörőnt jalkérek, mely 10000 megaszan kinyitja a hold taráni nap, míg elől egy, begyelett feltelet Áttila, ősi egyenes kard védi. — A lap tartalmaiból kiemelendők: Széll Sándor főosztálybíró: Az Árpádok vére, Máté Török Össz. ny. tanácsvezető: Nyelvtan magyarán, Ötv Halász Gyuláné koronázásvezető: Panni báróné, Csizmadia Sándor: Öregváltás, Zelig Mihály: Családokélmény c. írási. A pompás színpadi műve és híradási lapot remek képek díszítik. Megrendelhető Bihar m. Komádi címen. Egy évre 5 P ért.

KÖSZÖNETNYILVÁNTÁS.

Mindazon ismerőseinknek és jóbarátainknak, kik eszeretett Lacikánk temetésén megjelentek és fájdalomukat nyeltileni igyekeztek, ezúton mondunk halás köszönetet

Céldömölki, 1958. május hó.

Porty-család.

Cséplési szénakció.

Hajkai darabos 40—80 mm szemnagyságú kocka szenet q-ként P 1-60 árban ab vagon bányá, forgalmasló és szénadóval együtt szállít a

HangyaSzövetkezet,

ha egyszerre egy vagy vagonnal rendelnek. Teljes vagonételre vonatkozó megrendeléseket legkésőbb f. évi június 1-ig be kell jelenteni a Hangya Irodájában és az állítással f. évi aug. 15-ig meg kell történnie. Érdeklődő gazdák forduljanak a Hangyához.

Kökö, paffa és kötözésinon unvaillt karkabó.

HÍRLIK

— **Ménasság.** Garay Részó írás-teliet legyzó folyó hó 17 en vaszete oltárhöz a vasvári bucsujáró kegytemplomban Boronemisa Irénkél. (Minden kőháza és Vargaz Jószet, az Új Magyar Nemzet) Utelvárhó társulatjónosa szombaton, május 21-én este 6 órákor tartották esküvőjüket a ceľadömöki apátság templomában.

— **Átbelgésének a MÁV-nál.** Az államasvassat Igazgatósága Horváth György főtisztiet Ceľadömöklőrlő Szombathelyre, Pusztay Ferenc főtisztiet Sárvárról Merész Károly inótisztiet pedig Szombathelyről Ceľadömöklőre helyezte át.

— **Vitázés avatás.** Horthy Miklós kormányzó vasárnap Székesfehérváron 1699 vitézt avatolt let. Ezek sorában számos vasmegyet is volt. Többek között most avatják vitézét vitéz dr. Sándor István, Vasvármegye főtisztjánál, továbbá vitéz Simonfalvy (Sinkovics) Ferenc gazdászét felgyűlést, aki csak nemeg herült el a ceľadömöki járásból. Kemencsényi József csak egyetlen vitézt várományost avatolt vasárnap a kormányzó: Márkus János földművest Vöcsöklőrl.

— **Cseľadőkhöngy és orvosai vizsgálat.** Horváth Kálmán Vasmegeye alispánja elnöklet veszi be az országban a háztartási alkalmasszoltak köztelész orvosai megvizsgálatását. A cseľadőkhöngyvet cseľadő Vasmegeyében addig nem adják ki, míg az illető cseľadőt a hatóságú orvos meg nem vizsgálta és egészségének nem találta. A köztelész orvosai vizsgálat természetesen ingyenes és hatálozó védelmet jelent a cseľadőirtó csalárdnak a fertőzés beburkolásnak veszedelme ellen. És vajjon mi történik majd ott, ahol a család fertőzi meg a cseľadőt?

Gazdák figyelmébe

Tetetés szerinti nagyságban készíték Hungáriá tolórendszert vagy páros-sorú vetőgépet, mintagép műhelyben megtekinthető. Már most rendelje meg, aki venni óhajt. 800-as hoffer szivóvázscsészőli garnitúra, 8 méteres elevátor eladó

BAGICS gépműhely Ceľadömökl.

— **Egyházi pofás Eckhardt megragalmazásáért.** Mult pénteken írtgnyila a szombathelyi törvényszék tanácsa azt a tárgyalásai bűnapert, amelyet Dr. Eckhardt Tibor országgyűlési képviselő indított Virág Endre, ispank főmunkatársa ellen. A törvényszék bírónok monodta ki Virág Endrét sajtó utján elkövetett sajtómazás vétségében és ezért egyháziú fogháza ilátte. Az ítéletben a főmagszóvó képviselő megnyugodott, míg Virág Endre a bíróságtól kimondása miatt lelebbeszt.

— **Gyűléstiltalom az eucharisztikus kongresszus időtartama alatt.** A m. kir. belügyminiszter az eucharisztikus kongresszus idejére, május 19-ig beutórág gyűléstiltalmat rendelt el az egész ország területére. Így a Turul Székvérség Kemencsényi Berzsenyi Bajtársi Társaság május 26 ra Egházakészésre és Várkésőre, valamint a május 29 re Alsóságra tervezett kultúrakörműveit is bizonytalan ködre el kellett hátrahozni.

Eladó birtok!

Zalaegerszegben 3600 m²-öl szántó, 300 -öl szőlő, 580 -öl gyümölcsös kaszálóval. 170 -öl belső telek lakóházzal, természetű vagy anélkül is eladó.

Érdeklődni lehet a Kládóhivatalban.

— **Felvétele a jánosvári polgári iskolába.** A jánosvári m. kir. állami polgári iskola és a vele közös igazgatás alatt álló polgári leányiskola a következő 1938/39. tanévre az I.—II.—III.—IV. osztályra jelentkező tanulókat előjegyzést megkezdte. Az 1938/39. tanévben a IV. osztály is megnyílik. A felvételi (beírás) időpontja az I. osztály számára június 20-án és 21-én d. e. 8 tól d. u. 4 íg, a II.—III.—IV. osztálynak június 21-én d. e. 8 tól d. u. 4-ig. Felvételt díj az I. osztályban 6 P 10 l., a II. III. és IV. osztályban 5 P 40 l. Az évi tandíjat október 5 től kezdve 8 hónapban át 1—5 pengőig terjedő részletben kell fizetni, a tanulók tanulmányi előmenetelre és az iskolai anyagi helyzetre alapján megállapított kedvezmény-felhozást szerint. A lejárt év szintén kezdéssel veszi az iskolai előmenetelt a megadottan 110 ezer pengő költséggel a közösg által megajánlott 1300 öl telkes. Az új épület és a parkcsodán iláskott nagy telek minden iskolai és osztály meg fogja nyitni az iskolai székű iskolát. Az iskola igazgatósága szobhai és trószabó érdeklődőkre hivatalosan ad hátrább felvilágosítást.

Inkolásggermeket megerősítése a szentgotthárdi és svábhegyi inkolászantóriumokban

Szokorvosokat megállapítás szerint évről évre emelkedik azoknak a gyermekek, vármagszó, megerősítésre szoruló gyermekeknek a száma, abból a számból is köztelészből ki halála vonszik és oly inkolászantokban kelme elhelyezték, ahol tudományos orvosi felügyelet alatt végezték eddigi kezelés és szentgotthárdi inkolászantóriumotól megkülönböztetve az inkolászantóriumot. Ezt a köztelészgődjüket a köztelész négy számban levő inkolászantóriumok.

Magyarországon a Magyar inkolászantórium Egyesület állított ki eddig két inkolászantóriumot és pedig a subalpin kőházi fanyves erdőből Övezett Szentgotthárdon és Budapesben a Svábhegyen, amelyekbe élelmi és köztelész inkolászantóriumokba rendezés végett inkolászantóriumok vételeket let. Svábhegyen helyavendőket csak 12 éves korig

A fennálló rendeletek értelmében feladó betegeket az inkolászantóriumok nem vesznek fel, a legújabbabb előírások szerint vizsgálat köztelész. Mindkét inkolászantórium miniszterinkolászantóriumok legmagasabb felügyelet mellett működik és rendszeres ártelmezés a növekedéket vagy a teljes évben ott maradnak az inkolászantóriumokban és ott vizsgálatok vagy pedig néhány hónapi ott tartózkodás után visszakerülnek régi lakóhelyeikre, hol — mások az inkolászantóriumokban rendezés okánában végeztek szavattalantól jolytárhajlék tanomszámjait.

Ugy a jövő tanévre, mint a most bekövetkez nyári hónapokra a felvételek és előjegyzések megkezdődtek.

A felvételi módokról a részletes tájékoztatást adó kinyitásra megkördíti az inkolászantóriumot a Magyar inkolászantórium Egyesület központi irodájá: Budapesti, VIII. Sándor-utca 26. Lapunk olvasói — hivalkozással lapunkra — az egyeztetésről kedvezményi kapnak.

— **Érdemégek az Országgyűlésnél.** A ceľadömöki országgyűlési alispán javára l. hó 18 től 25 íg a következő adómérséklet értezik be: dr. Dócsy Kálmán 10 P, Marton István 3 P. — A gyűlés eddigi összes eredménye 791 P 70 l.

— **Frontarcosok figyelmébe.** Az Országos Frontarcos Szövetség Ceľadömöklő Főcsoportja a mai Hósi emléktábori napra testületileg veszt részt. A frontarcosok korszakját vitéz Hertelendy Béla ny. huszárezredes helyezi el az emlékműre.

— **As Ártilla 11. száma új köntösben,** de változatlan magyar szellemben írtait elent meg. Új főszerkesztő az új számból lehéren kiemelkedő világhírű írók közé, mely főölt magasság kinyiták a kültérsé nap, míg előt egy, helyével feltölté álló, ötöt egyszer kezd védi. — A lap tartalmaiból kiemelkedő: Stéll Sándor főosztálygábló: Az Ártópók vész, Máté Tórá Gyngyár ny. testvéralkaradás: Nyáriélt megkezdés: Panni bároné, Csizmadia Sándor: Örtégváltás, Zsigheg Miklós: Ceľadőváltás, C. Iránt: A romok szépirodalmi és történelmi lapot remek képet díszítik. Megrendelést Bihar m. Komádi csem. Egy évre 5 P ért.

KÖZSÉNYNYILVÁNTÁS.
Mindazon ismerőseink és jóbarátaink, kik szeretnék Lacikának temetőben megjelölni és tájékoztatást nyújtani ügyvezetők, ezután mondanak halás köztelészét.
Ceľadömökl, 1938. május hó.
Penti-család.

